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SS CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA 

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE FINANÇAS, LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA, REALIZADA NO DIA VINTE E 

CINCO DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E DEZENOVE (25-11-2019). 

Aos vinte cinco dias de novembro, de dois mil e dezenove, segunda feira, na 

Câmara Municipal de Mariana, às nove horas e trinta e dois minutos, realizou-se 

a trigésima nona Reunião da Comissão Permanente de Finanças, Legislação e 

Justiça (Presidente: Daniely Cristina Alves; Vice-Presidente: Marcelo Macedo; 

Vogal: Bruno Mól Crivellari). Atendendo a solicitação protocolada para uso da 

palavra ao Dr. André Mendonça Henrique Diniz, Servidor Público, médico 

jornada 40 horas, para tratar sobre o PCCV Saúde e redução salarial da 

categoria. ABERTURA: a Presidente da Comissão, Daniely Alves, em nome de 

Deus e do Povo Marianense deu início aos trabalhos solicitando a leitura da Ata 

ocorrida aos onze dias de novembro de dois mil e dezenove. Ata em discussão 

e votação não havendo manifestação em contrário, foi aprovada por 

unanimidade. COMUNICAÇÃO: A Presidente da Comissão solicitou ao 

Vereador Deyvson Ribeiro a leitura das correspondências. A presidente, registou 

presença do Senhor Doutor André Mendonça, abrindo a palavra. Ressaltando 

que no PCCV da Saúde há um capítulo exclusivo que trata do Programa Saúde 

da Família. Solicitando a secretaria que formalizasse todas as questões 

pontuadas pelo requisitante, e que as questões fossem levadas a reunião 

agendada para o dia dois de dezembro de dois mil e dezenove. Com a palavra, 

o Senhor Doutor André Mendonça Henrique Diniz, informou ser servidor Público 

contratado, sendo médico quarenta horas do Programa Médico da Família de 

Bento Rodrigues. Propondo uma reflexão sobre o Plano de Carreira que esta 

sendo debatido na Casa. Informando da Inconstitucionalidade da redução de 

vencimentos dos servidores. Dizendo da preocupação dos médicos que 

trabalham na atenção primária. Informando que o PCCV -Saúde traz em seu
 

cerne, a atenção primária à Saúde, sendo um ponto da rede de maior 

importância. Sendo responsável pela Coordenação do cuidado de todos 
os 

usuários da rede do SUS, sendo compostos pelos Postos de Saúde. 

Esclarecendo que a atenção primaria no Brasil funciona através da estratégi
a de 

saúde da família. Disse ser a atenção primária tão importante sendo 
ela capaz 

de resolver noventa por cento dos problemas de saúde trazidos pelo usuár
io de 

forma preventiva e através de tratamento. Reduzindo o número de 
pessoas 

doentes, mortalidade por causas sensíveis que são preveníeis na a
tenção 

primária. E da necessidade de valorização tanto dos profissionais espec
ialistas 

focais quanto da Medicina de Família e Comunidade. Sendo a medi
cina de 

Família e de comunidade muito mais resolutiva, conseguindo tratar um número 

maior de pessoas de forma mais eficaz e com menor custo. E isso não consta 

no PCCV. Informando da intenção de trazerem residentes para as unidades 

médicas com auxilio de bolsa, informando faltar apenas a assinatura do chefe 

do executivo e do Reitor da UFOP. Mostrando, ainda, sua preocupação 
quanto 

a realidade do PCCV e da falta de estímulo para que o médico faça a 

especialidade em medicina famiíliar. E do objetivo de expansão da M
edicina de 

Família e Comunidade em Mariana. Informando que os médicos quarenta horas 

são de dedicação exclusiva e da necessidade de valorização do atendimento
 

Primário. Colocando-se à disposição-para participar das Reuniões da Comissão 

Permanente de Saúde e Ordinária na Casa. Com a palavra, a Presidente 
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Daniely Alves agradeceu a participação do Senhor Doutor
 André Mendonça. 

Informando, ainda, do envio das questões pontuadas: ma
nutenção do salário, 

reconhecimento da importância da Medicina de Família
 e Comunidade e o 

fortalecimento real da atenção primária. Solicitando que as questões
 sejam 

remetidas as Secretarias de Administração e Saúde e ao escritório responsável 

pela elaboração do PCCV saúde, para acréscimo de 
redação. O Vereador 

Marcelo Macedo e o vereador Deyvson Ribeiro inform
aram da importância do 

profissional da saúde. A presidente da Comissão Daniely
 Alves, aproveitando a 

oportunidade ao final da Reunião esclareceu que 
na Reunião de segunda feira 

passada, aos dezoito dias do mês de novembro, a Co
missão Permanente de 

Finanças, Legislação e Justiça deixou ao critério do exe
cutivo a marcação de 

uma Reunião Extraordinária que poderia ser marcada 
a data e o horário para 

que não ficassem protelando em relação àa aprovação desse PCCV. 

Informando da necessidade do diálogo ser aberto. 
Contudo, haveria outras 

categorias que estariam ansiosas esperando pela
 aprovação desse PCCV. 

Enfatizando que até a presente data, após uma 
semana, não obtiveram uma 

resposta do executivo em relação à data da reuni
ão. E por isso, a Comissão, 

dada a primeira oportunidade para estarem vind
o espontaneamente para a 

realização da Reunião Extraordinária e de forma 
a não perderem mais tempo 

deixou deliberada uma Reunião Extraordinária com a convocação dos 

Secretários para segunda feira, dia dois de dezem
bro às nove horas da manhã. 

Esperando que o executivo atenda a Convocação
. Solicitando a presença do 

Senhor Doutor André Mendonça Diniz, requerend
o à secretaria que formalizasse 

o convite da Comissão. ENCERRAMENTO: Nã
o havendo mais nada a tratar, a 

reunião foi encerrada às dez horas e oito minutos. 


